

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004482825

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation HINDUJA BANQUE (SUISSE) SA, Zürich

HINDUJA BANQUE (SUISSE) SA
[fr] HINDUJA BANK (SWITZERLAND) LTD [it] HINDUJA BANK
(SCHWEIZ) AG
Florastrasse 7
8008 Zürich

**UID:** CHE360782075

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Han-

delsregister eingetragen

Sitz: Zürich

HINDUJA BANQUE (SUISSE) SA, in Zürich, CHE-360.782.075, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 202 vom 18.10.2016, Publ. 3114307), Hauptsitz in: Genf. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-105.860.714. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: [gestrichen: Bemerkungen zum Hauptsitz: Identifikationsnummer: CH-660.0.293.978-8]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Szabó, Péter, ungarischer Staatsangehöriger, in Küsnacht (ZH), Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

## **Vorangehende Publikation im SHAB:**

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.10.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 202

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 37598 vom 19.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich